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目黒日本大学中学校高等学校 広報部副主任 少し不満 受験生の方が少し少ないように感じる 21 5 3 6 7 希望する

東洋高等学校 教頭 満足
感染症対策もしっかりなさっていて、広い空間でお客様とお話しすること

ができました。
43 11 13 11 8 希望する

拓殖大学第一高校 入試支援室 満足 本校を知っていただくいい機会となった。 32 10 8 7 7 希望する

杉並学院高等学校 教頭 やや満足 相談者数がもう少し増えると嬉しい。 32 9 8 7 8 希望する

大智学園高等学校 生徒募集 やや満足

本日はありがとうございました。

感染症対策がしっかりとされており、こちらも気持ちよくご案内させて頂

くことができました。

気軽にパンフレットを取っていただくブースがあるとより多くの方に知っ

て頂くことができると思いました。

1 0 1 0 0 希望しない

都立広尾高校 総務部主任 満足 中学生が本校を知る貴重な機会をいただきました 69 17 20 13 19 パンフのみ配布 希望しない

都立科学技術高校 総務主任 満足 相談者多数 21 7 7 6 1 希望する

東京都立杉並総合高等学校 校長 満足 広く学校のPRができたから。 24 3 5 7 9 学校案内のみお持ち帰りいただいた。 希望する

都立東久留米総合高等学校 校長 満足 貴重な機会となりました。 12 4 3 2 3 特にありません。 希望しない

東海大学付属高輪台高等学校・中等部 中等部生徒募集対策室長（代行） やや満足 多くの来場者に話をすることができたから。 29 8 9 7 5
パンフレットを置いておき、取っていた

だきました。
希望する

大成高等学校 教頭 やや満足 1ブースでお待たせしたことにより、相談を諦めた方がいたため。 22 5 7 5 5
他校と異なりブースに1人しか入れなかっ

たため、何もできませんでした。
希望しない

聖徳学園中学•高等学校 広報部長 満足 予約数より多くの方に来て頂けたから。 13 1 5 3 3 希望する

二松学舎大学附属高校 入試広報部長 やや満足 予想より、中１や中２が多かった 22 4 4 7 7 希望しない

東星学園中学校高等学校 進路指導部長 やや満足
ブーズロン外での勧誘など、知らされたルール違反の行為を行っている学

校があり、スタッフからの注意もなかったです。
4 2 0 0 2 希望する

都立小平高等学校 副校長 少し不満
昼食をとる時間がなかったので、つらかった。途中で、15分位の休憩が

あった方がいいと思います。
30 10 8 6 6 希望する

藤村女子中学高等学校 入試広報部副部長 満足 切り替えがスムーズでした 6 2 1 2 0 希望する

都立昭和高等学校 教諭 満足 学校説明会の予約を取れなかった方々にお話しすることができた。 15 5 3 3 4 希望する

保善高等学校 教諭　入試広報部 満足 主催者の成功させたい熱意とご尽力を会場にて肌で感じました。 12 2 2 4 4 希望しない

麴町学園女子中学校高等学校 入試対策部　副部長 満足 高校より中学の相談が多かったため。 9 3 3 3 0 希望する

都立武蔵丘高校 教務部募集対策 満足 個別にきめ細かく対応ができました 25 6 5 4 10 希望する

自由学園男子部・女子部　中等科高等科 広報本部 少し不満

ブースに一人は正直厳しいと感じました。

本校がほぼ無名の学校になるので、パンフレットの配布や設置ができると

より良いと思っています。来年度以降、コロナが収束することで改善され

ることを願っております。

3 0 1 1 1 特にございません。 希望する

東京女子学園 広報部長 少し不満
ブース前に立っての資料配布などができませんでした。ブースへの誘導が

できずに残念でした。
7 3 2 1 1 希望しない

日本工業大学駒場中学高等学校 入試広報部 少し不満

机の配列が狭すぎます。参加校と会場の広さの関係でしょうがないのかも

しれませんが、他の外部相談会と比較して狭すぎると思われます。また、

会場の関係でこれもしょうがないのかもしれませんが、机一つだけでは、

接触者との距離が近すぎます。

また背後のパネルがなく、フェイスシールドだけで、パーテーションがな

いのが気になりました。

12 5 2 2 3 希望しない

豊南高等学校 四日市聡 満足 スムーズでした。 24 5 5 6 8 希望する

大森学園高等学校 総務部員 満足
感染症対策として入れ替え制でしたが、放送までして徹底されていた。ま

たスタッフも丁寧で行き届いていた。
4 1 0 2 1 希望しない

青稜中学校・高等学校 募集広報部主任 満足 人数制限のコントロールがしっかりなされており、安心いたしました。 40 8 11 7 8 希望しない

都立国際高等学校 主幹教諭 やや満足 会場もキレイで良かったです 57 17 15 12 13 希望しない

文華女子高等学校 入試企画部長 やや満足 本校の相談件数 5 1 2 1 1 希望する

都立調布北高校 総務部 やや満足
分散で相談を受けることができたので、お待たせすることも少なく、各ご

家庭に程よい時間を取ることができました。
31 10 10 5 6 希望しない

本郷中学校・高等学校 入試広報部広報対策室長 やや満足 相談に来てくれた人がいた。 8 1 1 5 1 特にありませんでした。 希望する

都立西高等学校 副校長 満足 予約制で密にならずに済んだ 91 33 19 23 16 資料のみ配布 希望する

東京都立田無高等学校 校長 やや満足 一人で参加したため、昼食をとる時間がない。場所もない。 21 5 6 4 6
パンフレットのみ配布。学校説明会の案

内
希望する

駒澤大学高等学校 広報部・校外教育係 やや満足
感染予防のためとはいえ、学校のスタッフが足りず、お客様をさばききれ

なかった。
51組 17組 13組 11組 10組

学校見学会の紹介や、学校への電話でも

相談を承る旨をお伝えしました。
希望しない

東京都立千早高等学校 総務情報部主任 満足
感染症対策が十分になされていた。また、少なすぎず多すぎず丁度よい入

場者数だった。
15 4 4 4 3 希望しない

都立向丘高校 総務主任 満足 感染症対策がしっかりされていたこと。 49 10 10 14 15 希望する

岩倉高等学校 募集広報部長 やや満足 開催していただけたこと 22 4 5 5 8 希望する

西武学園文理中学・高等学校 入試広報主任 その他 相談者が少なく、来年度以降の参加を検討したいと考えております。 5 3 1 0 1 希望しない

錦城高等学校 入試調査部　主任 やや満足 中学校1.2年生に学校説明が出来た 43 12 12 10 9 希望する

北豊島中学校高等学校 入試広報 少し不満
予約制なので仕方ない部分もあるが、色々な学校を見て回るという感じに

ならなかった点が残念でした。
6 1 1 2 2 希望する

東亜学園高等学校 入試広報主事 やや満足
個別相談ができてよかったが、担当者1人とされてしまったので、相談して

いる間に待ちきれず帰ってしまった人がいたから。
18 4 5 4 5 特にできませんでした。 希望する

文化学園大学杉並中学・高等学校 教頭 満足 しっかり相談できたため 21組 5組 6組 5組 5組 希望する

城西大学附属城西中学高等学校 入試企画部長 満足 期待以上にブース来訪がありました 18 5 5 5 3 希望する

自由ヶ丘学園高等学校 広報部 満足
個別相談では、大変具体的に相談する事ができました。ありがとうござい

ました。
6 1 2 2 1 希望する

八王子実践中学校高等学校 入試広報部　主任 やや満足 場所がら本校の相談者が少なかった 6 2 1 2 1 希望しない

立川女子高等学校 教諭 少し不満

相談者が少なかった事。向かいの都立さんに並ぶ方たちが本校ブースの前

で列をなされていたので、通りがかりの方に資料を渡すこともできません

でした。各校教員は1名しか入れず誘導ができない状況だったので、たくさ

んいらっしゃったスタッフさんが並ぶ人たちの誘導をして欲しかったで

す。

4 3 1 0 0 希望する

豊島学院高等学校　　昭和鉄道高等学校 入試部長 やや満足
当日の運営はとてもスムーズでした。事前の連絡がもう少しわかりやすい

と助かります。
38 8 8 12 10 資料を渡した 希望する

上野学園中学校高等学校 入試広報室室長 大変不満 予定してた相談数がこなかった 10 4 0 6 0 希望する

日本大学豊山女子中学校　高等学校 広報部主任 やや満足 会場が広く快適でした 19 5 6 3 3 希望しない

都立文京高等学校 副校長 やや満足 時間内に対応できなかった方が要らしたよう。申し訳ありませんでした。 51 12 12 15 12 特にない 希望しない

都立田園調布高等学校 教諭 やや満足 中学2年生が多かった 21 6 5 6 4 オンライン個別相談のご案内 希望する

大島海洋国際高等学校 教諭 満足 希望者と話せる良い機となった 26 6 7 7 6 希望しない

東京女子学院中学校高等学校 入試広報室長 満足 感染症対策をして催すことができたことに感謝しております。 18 4 4 5 5 希望する

石神井南中学校 教員 満足 高校の先生とお話する事で子供の進路の道筋が絞れてきたから 2 0 2 0 0 希望する

桜丘中学・高等学校 入試募集部 満足 様々な保護者・生徒の方とお話させていただき説明会の予約も入ったから 29 9 6 4 10
パンフレットに加え５科内申などをまと

めて説明
希望する

日本大学豊山中学高等学校 広報部 やや満足 想定よりも多くの方に来ていただけた 40程度 10 8 8 10 希望しない

成立学園中学高等学校 教諭 やや満足 全体的には良かったが、学校の場所がわかりずらかった 17 4 4 6 3 机上の端にパンフレットを置いて対応 希望しない

都立日野高校 校長 やや満足 予定数の相談者がいたため。 5 0 1 2 2 希望しない

明徳義塾中学高等学校 広報入試 やや満足 思っていたより相談者がいました 5 1 2 2 0 希望しない
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貞静学園中学校・高等学校 入試広報部長 少し不満

・「会場内では、ブースでの相談以外の活動はできません」について。本

校の認知度が低いのはこちらの責任・課題ではありますが、外部相談会に

参加する側としては「受験生と学校との新たな出会い」も大きな目的のひ

とつです。【資料配布】や【声かけ】も禁止、という条件は、事前にお知

らせいただきました相談希望数と開催時間の兼ね合いからしても、非常に

効率の悪さを感じざるを得ませんでした。

・「相談希望数」の事前告知について。それ自体は準備物の調整などに役

立ち、ありがたかったのですが、全参加校の状況を公表するような形はあ

まり望ましいものとは思えませんでした。他校の先生からもその件に関し

ての疑問の声は多数聞かれました。

・他校の状況を拝見しますと、事前の告知に反して、複数のスタッフで対

応してもよかった状況でした。相談件数は非常に少なかった本校ですが、

それでもブースにいらっしゃる時間が重なってしまった際、パンフだけ

持って去られた方もいらっしゃいました。

8 3 1 1 3 希望する

サレジオ工業高等専門学校 入試募集課　参与 少し不満 高専なので相談件数が少ないのは、仕方がない。 ８件 ０件 ３件 ４件 １件 ありません 希望しない

京華学園 広報室 満足
会場のスタッフさんの数も多くて、どの相談会よりも一番細やかな対応を

して頂きました。
34組 8 8 8 10 お名刺を配りました。 希望する

都立小平高校 総務部主任 満足 多くの方に相談に来ていただき、十分対応することができた 30 10 7 7 6 希望する

駒込学園 参与 満足 会場が広かった 60 15 15 15 15 希望しない

正則高等学校 入試担当室長 満足
あれだけの数の来場者が来たイベントを、感染防止対策を施しながら成功

に導いたスタッフの方々の努力に敬意を表して。
20 6 2 7 5 該当する方はいなかったのではないか。 希望する

東洋大学京北中学高等学校 広報部長 満足 感染対策が実施されていた 49 15 12 11 11 希望する

富士見丘中学高等学校 教諭 やや満足

コロナ禍での開催ということで人数制限や消毒、ファイスシールドなどの

準備が行き届いていて、安心して参加できたという点では、良かったと思

います。ただ、相談の際、話が少々聞き取りにくくなってしまったり、資

料の配付も出来なかったので、思うように宣伝の成果をあげられなかった

点が、やや心残りです。

4 2 1 0 1 希望する

共立女子第二中学校高等学校 入試広報部主任 少し不満

今回の会について、様々なご配慮をいただき感謝しております。そのうえ

で申し上げれば、相談件数をもとに、費用対効果を考えると満足とは言え

ません。今回の会に限りませんが、オンラインの相談会には限界を感じま

す。しかし今年の状況では、やむを得ないかと思います。

5 2 1 0 2 希望する

淑徳中学高等学校 アドミッションオフィス主任 やや満足 　会場が狭く感じた。 35 8 9 8 10 希望する

目白研心中学校高等学校 教頭 満足 たくさん相談がありました。、 30 6 9 5 10 希望する

都立八王子東高校 主幹教諭・総務部主任 少し不満
学校案内（パンフ）を置く場所、ブースがあってもよかったのではないか

と思うから。
13 3 5 4 1 希望しない

東京都立武蔵野北高等学校 総務部主任 満足
感染症拡大防止の観点から、校内での学校説明会後の個別相談が設定でき

ていなかったので、１人辺りの時間は限られましたが個別相談ができてよ

かったです。
55 15 20 10 10

パンフレットのみをお持ち帰りになった

方が数名いらっしゃいました。
希望する

東京工業高等専門学校 情報工学科 講師【副校長補佐（広報）担当】 やや満足
前回の5月30日行われた相談会よりも相談人数も参加人数も多く，より多く

の参加者に本校の存在を認識してもらえたため
19 5 5 4 3

相談する時間がなかった方には資料だけ

でも配布するように対応（添付資料内に

本校での学校説明会等に関する書類在

希望する

国際高等専門学校（国際高専） 高専事務局　次長 少し不満
参加前の情報では、関心をお持ちの方の数が11組ということでしたが、当

日のブース参加は1組だったこと。都立国際高等学校様と間違えたのか？正

確な理由はわかりませんが、期待値が高かったために落胆はありました。
1 1 0 0 0 希望する

東京家政学院中学校高等学校 入試広報係 満足 予約制がわかりやすかった 6 1 2 1 2 資料の郵送などお伺いしました 希望する

埼玉栄中学・高等学校 募集広報担当 少し不満 個別相談件数が少なかった。運営には、不満はありません。 4 2 1 1 0 希望する

東京家政大学附属女子中学校・高等学校 入試・広報部 少し不満
①教員１名体制だと説明が重なっとき保護者が逃げてしまった。

②外部相談会は予約者以外に本校を知っていただくのも私立中高の目的で

もあるので配慮して頂きたい。（せめて２名体制）
15 1 3 6 5

相談カードを記入していただき、資料を

配布した。
希望する

淑徳SC中等部・高等部 入試対策部部長 満足 じっくりお話をすることができたため。 13 5 2 4 2 説明会への参加を促した。 希望する

東京工業大学附属科学技術高等学校 教務主任 少し不満 ブースの配置場所 23 8 4 7 4 希望する

東京都立北園高等学校 庶務部主任 満足
スタッフの皆さんの動きがよく、スムーズに相談に対応することができた

から。
94 21 24 23 26 パンフレットをお渡しした。 希望しない

専修大学附属高等学校 入試広報部 満足
ブースを2ブースにしていただいたので、スペースに余裕ができ、相談者を

あまり待たせる事が無かったため。
51 12 14 15 10 希望しない

佼成学園女子中学高等学校 広報部 やや満足
事前予約人数より多くの受験生と話ができたこと。

また、制限のある中、多くの受験生が会場に来場されたこと。
10 2 3 3 2

相談できなかった方には、一人参加のた

めできませんでした。

時間が足りない相談者はいませんでし

希望する

跡見学園中学校高等学校 入試広報主任 やや満足 卒業生である保護者の相談に応じることができたから。 6 3 0 2 1 希望する

千葉商科大学付属高等学校 入試広報 少し不満

予約制にしている以上は仕方がないとは思いますが、各組の時間が短いた

め来場者が決めた学校のブースに向かってしまい、ちょっと話を聞いてみ

ようというのには時間が足りなかったようです。1ブース1名という約束を

守られていない学校があったのが残念です。

1 0 0 0 1 希望する

都立目黒高校 主幹教諭 やや満足
ブースを3つ出していただきありがとうございました　　フェイスシールド

を配布していただきありがとうございました
64 15 13 17 19 学校案内配布 希望する

高野山高等学校 全日制教頭 やや満足 関東エリアへの広報不足の為、個別相談件数が1件のみであった。 1 0 0 0 1 希望する

東京都立清瀬高等学校 校長 満足 多くの中学生保護者に対応できた。 28 7 7 7 7 希望する

保善高等学校 入試広報部長 満足 困難な状況の中、開催していただき感謝いたします。 12 2 2 4 4 希望する

東洋高校 入試広報部主任 満足 2ブース並べて設置して頂いたので、相談がスムースだった。 43 ⒒ 13 ⒒ 8 特にありません 希望する

文京学院大学女子中学校高等学校 校務担当 満足 コロナ禍での開催に感謝いたします 7 3 2 1 1 希望する

東京都立井草高校 国際教育広報部　 満足
おかげ様で予約の数の方々がきてくださり、シフトを組みなおす必要がな

かった。
66 19 14 19 14 希望しない


